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Ευρεία σύσκεψη παρουσία του Αντιπεριφερειάρχη Άρτας κ. Βασίλη Ψαθά και ενημέρωση
σχετικά με τις ζημιές που προκλήθηκαν στις πλημμυρόπληκτες περιοχές της
Περιφερειακής Ενότητας Άρτας καθώς επίσης και τη διαδικασία αποζημιώσεων,
πραγματοποιήθηκε σήμερα στην αίθουσα συνεδριάσεων της Π.Ε. Άρτας.

  

Στην σύσκεψη παραβρέθηκε ο Δ/ντής του ΕΛΓΑ Ιωαννίνων κ. Χήρας καθώς επίσης ο
Δήμαρχος Νικ. Σκουφά κ. Γιαννούλης, ο εκπρόσωπος του Δήμου Αρταίων κ. Σερβετάς, ο
Πρόεδρος του ΕΑΣΑΦ κ. Γκίζας, πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων που πλήγηκαν από τις
πλημμύρες και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.

  

Ο κ. Χήρας ενημέρωσε τους παρευρισκόμενους σχετικά με την πορεία καταγραφής και
εκτίμησης από τον ΕΛΓΑ, των ζημιών που προκλήθηκαν τόσο από τις πλημμύρες όσο κι από
τον παγετό.
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Δήλωσε ότι η καταγραφή των ζημιών στο ζωικό κεφάλαιο έχει ολοκληρωθεί ενώ η
καταγραφή των απωλειών στην αγροτική παραγωγή που προκλήθηκε από τον παγετό,
αναμένεται να ολοκληρωθεί σε λίγες μέρες. Σε ότι αφορά την καταγραφή των ζημιών στο
φυτικό κεφάλαιο λόγω των πλημμυρών, τόνισε ότι αυτή θα γίνει στο χρονικό διάστημα
Μαΐου – Ιουνίου 2015 καθώς τότε θα είναι δυνατή αξιόπιστη αξιολόγηση της κατάστασης.
Επεσήμανε ότι σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, αποζημίωση δικαιούνται όσοι
αγρότες-παραγωγοί είναι ασφαλιστικά ενήμεροι και έχουν κάνει εμπρόθεσμη δήλωση
καλλιέργειας. Για τα αποθηκευμένα προϊόντα προβλέπεται αποζημίωση μέσω ΠΣΕΑ, ενώ
για τα τρακτέρ & τα αγροτικά αυτοκίνητα τόνισε ότι θα πρέπει οι κάτοχοί τους να τα έχουν
ασφαλισμένα και δεν εμπίπτουν στις αρμοδιότητες του ΕΛΓΑ.

  

Από τους υπόλοιπους παρευρισκόμενους τονίστηκε η ανάγκη της αντιμετώπισης του
ζητήματος της αποζημίωσης από τις ζημιές λόγω πλημμυρών και των αγροτών που δεν
έκαναν εμπρόθεσμα δήλωση καλλιέργειας αλλά και η αποζημίωση σε ποσοστό 100% για την
απώλεια της παραγωγής σε όσους πλήγηκαν.

  

Τέλος ο κ. Ψαθάς ζήτησε από τους εκπροσώπους των αλιευτικών συνεταιρισμών να
καταθέσουν αίτημα προς την Περιφέρεια Ηπείρου προκειμένου να υπάρξει η καλύτερη
δυνατή διευκόλυνση στο θέμα των μισθωμάτων για τις λιμνοθάλασσες ενώ δήλωσε επίσης
ότι σύντομα οι πληγέντες θ’ αρχίσουν να λαμβάνουν τόσο την έκτακτη οικονομική ενίσχυση
των 586 € όσο και τις αποζημιώσεις καταστροφής του οικιακού εξοπλισμού.
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